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NPUCAAKA OTBEPCTUMN
B BEPTUKAJIbHOM
NMPO®UJIE

CEYEHME NO BEPTUKAJIU %
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BepxHaa HanpaBnsowas

BepXxHUI rOpU3OHTANbHbIN

npodunb

YnnoTtHuTtenb

BepxHuit ponuk

3epKasio Unm cTekso 4 MM

BepTUKaNbHbIA
npodunn QMpemuan

YnnoTtHutenb

MonotHo nz MA® 8 MM

%

Ny

CEYEHMUE NO rOPU3OHTANU

lWnerenb

W— C60pOYUYHDbIA BUHT

N%—— PerynupoBouHbIii BUHT
ABycTOPOHHUI Npodunb
MonotHo u3 ACMN 10 MM
HW>XXHUIA ropusoHTanbHbIM Npodunb
Hu>xHue ponuku

HuxHsaa Han paBnsaowasn

YCNNOBHbIE OBO3HAYEHMUA:

Ln - anuHa ropusoHTanbHbIX U MEXCEKLMOHHBIX Npodunei
Lt - nnuna Hanpasnsowmx

LV - WnMpUHa HanosHeHnd HV - BblICOTaA HanoJ<IHeHUA

DOOPMY/Jbl PACYETA ABEPEM W HANONHEHUS:

Ha =Hp = 40mm
Ln=La— 46mm La=_—P*(23mm+(N=1))

Lt=Lp — 3 mm N
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N - konuuecTso gBepeit

Lp - wnpuHa npoéma wkada-kyne; La -

wnpuHa geepu

Hp - ebicota npoéma wkada-kyne; Ha - ebicota aeepu

[nuHa BepTukanbHoro npoduns = Ha

Hv (nacn) = Ha = 58 mm Hv (3epkano) = Ha = 62 mm
Lv (npcn) =La = 30mMm Lv (3epkano) =La = 32 mm



